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ABtop: [lenuciaas ManeB

NHPOPMATUKA

HALUMOHAAHQ OAMMNMAAC

HoctaBunksT JI>ko mMa na gocraBu N mpaTke, HOMEPUPAHH ¢ yuciaaTta ot 1 go NN, i-TaTta oT
KOHMTO CE ChCTOM OT J[Ba apTHKYJIa ChC CTOMHOCTH ChOTBETHO a,; ¥ b,. KoMnaHusTa, KOsSTO € Haena
Jlxo, cMsTa, 4e e/iHa TpaTka i € Mo-BaKHa OT mpatka j, ako |a;| + |b;| < |a;| + [b;]. B cryuyait
HA PaBEHCTBO KOMIAHUsATA Tpusara kpurepus |a;| < |a,|, c ko#To ycTanoBsiBa, ue i-TaTa mpaTka €
MO-BaKHA OT Ta3M C HOMEP j. AKO OTHOBO MMa PaBEHCTBO, O-BaKHA € MPaTKaTa C M0-MalbK HOMEP.
Kommnanusita Ha J[>ko My e MOCTaBHJIa ClieJHATA 3a/1a4a: Ja JOCTaBH K -TaTa mparka 1o BaXHOCT. J[o
ce 3aTpy/AHsBA C [I0OCTaBeHaTa 3a/1a4a 1 Bx Moty 3a TOMOIII, KaTo HaNHUIIETe Iporpama courier, KOsTo
J1a HAMEpPH Ta3H MpaTKa.

3abenexka: C |z| Tyk o3HauaBame abCONIIOTHATA CTOWHOCT HA T, T.€. x| = x, ako x > 0 win
|x| = —z B mpoTHBeH ciyyail.

Bxoo

OT mbpBUs pel Ha CTaHAAPTHUS BXOJ C€ BbBEXKJAT ecTtecTBeHuTe uncia N u K — OposT Ha
IIPATKUTE U MOPEIHOCTTA 10 BAKHOCT HA IpaTKaTa, KosATo Jxo Tpsa6Ba na nocraBu. OT cieaBalure
N pena ce BbBEXJAT JBE YKcia a; U b;, ONUCBaIlli apTUKYJIUTE B IOpEAHATA MIpaTKa.

H3zxo00

Ha equn pen uzBenere Homepa Ha K-Tata 10 BaXXHOCT MpaTKa.

Oepanuuenus
+ 1<K <N<I108
« 0< ayl, [b;] < 10°
* B tecroBe, Hocetn none 30 ToukH, € u3nbianeHo, ye N < 5 000.
* B Tecrose, Hocemu noHe 50 TOYKH, € U3MBIHEHO, 4e b, = 0.

IIpumep

Bxoa | U3xox | O0sicHenune

53 |1 Haii-Baxnara npatka e tazu ¢ Homep 4. CrenpaiaTa 1mo BaKHOCT € ¢ HOMep D, a
21 Tperara e Homep 1.
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